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У всіх інших країн зараз квітень,

А в нас – ранок 24-го.

Десь радіють усміхнені діти,

А у нас півжиття вже стертого.

Десь чути, як пахне квітами,

Десь плани і цілі поставлені.
Хтось радіє, бо може радіти,

Ми ж не можемо – душі розчавлені.

У когось весна, щастям сповнена,

Хтось чекає кохання відвертого.

В нас зима ще… Весна знекровлена.

У нас ранок 24-го…

Юлія БАЗЯ. Ранок 24-го
(13.04.2022) 
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 «ОСТАННЯ ВІЙНА» 

 

Під час «помаранчевого» Майдану на вікні однієї з київських 

перукарень я з подивом прочитав уривок з вірша Франка: 
«Се ж остання війна! Се до бою 

Чоловіцтво зі звірством стає»... 

 Це було за 10 років до початку російсько-української війни. Уже 
тоді активна частина нашого суспільства чітко усвідомлювала 
глибину тієї прірви, яка відділяє нас від московитів. Адже ми любили 

свою Батьківщину, її мову, історію, народну пісню. Пам’ятали славні 
козацькі традиції й усвідомлювали спадковість столітньої боротьби за 
свою волю й незалежність, за Українську Соборну Самостійну 

Державу (УССД).  

Гасло УССД висунула Організація українських націоналістів, 
однак творцями цієї ідеї, що виникла під кінець ХІХ ст., були 

галицький радикал Юліан Бачинський, автор праці «Україна 
irredenta» (1895) та молодий адвокат Микола Міхновський з 
Полтавщини, який 1900 р. видав у Львові брошуру «Самостійна 
Україна». Ідеї незалежності надихали січових стрільців у 1914 році, а 
згодом і всіх українців, які 22 січня 1918 року створили Українську 

Народну Республіку, а 1 листопада 1918 – Західно-Українську 

Народну Республіку. 22 січня 1919 року ці держави проголосили 

Злуку в одну демократичну республіку. Обставини не дозволили 

українцям здійснити віковічну мрію. Головною перешкодою стала 
агресія Червоної Росії проти УНР 1918-1920 років. Захищаючи свою 

землю, полягли герої Крутів і тисячі інших вояків, наддніпрянців і 
галичан. Наддніпрянщину окупувала Московія, Галичину – Польща, 
Буковину – Румунія, Закарпаття потрапило під владу 

Чехословаччини.  

Але пам’ять про героїчні й трагічні сторінки боротьби за 
Україну жила в народному серці. У Радянській Україні ще довго 

діяли повстанські загони. На Західній Україні вчорашні вояки 

створили Українську військову організацію (1920), яка 1929 р. стала 
кістяком потужної політичної сили – Організації українських 

націоналістів. Вибух німецько-радянської війни 1941 року 
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використало українське підпілля, яке розгорнуло збройну боротьбу 

проти червоних окупантів на Волині й у Галичині. А ОУН вирішила, 
що це добра нагода для відновлення незалежності України. Акт 
відновлення Української державності проголосили у Львові 30 червня 
1941 р. Похідні групи ОУН поширили його по всіх землях, звільнених 

від більшовиків, всюди створювали органи самоврядування, 
українську поліцію. Але швидко з’ясувалося, що Гітлер не сприймає 
цих дій і негативно ставиться до незалежності України. Фашистські 
органи безпеки заарештували С. Бандеру, Я. Стецька, А. Мельника та 
інших керівників українського руху, почали репресії проти 

націоналістів. У відповідь підпільники організували масовий рух 

опору, 1942 р. почали збройну боротьбу проти окупантів на Волині й 

Поліссі, а 1943 р., приєднавши до себе загони Т. Бульби-Боровця й 

А. Мельника, створили Українську повстанську армію. До неї 
влилися не лише галичани, волиняки й подоляни, а й тисячі втікачів з 
Червоної армії, звільнених військовополонених. На бік повстанців 
перейшла й більшість української поліції. Незабаром цілі райони 

перебували під контролем УПА (Степанська і Колківська 
республіки). Повстанці захищали цивільне населення від 

фашистських реквізицій, вивезення, боронили від червоних 

партизанів і загонів польської АК. Українсько-польська боротьба на 
Волині, яку часто провокували німці й совіти, була дуже запеклою і 
спричинила загибель бл. 50 тис. мирного населення. З відступом 

німців з України УПА продовжила боротьбу проти нової окупації. 
Однак протистояти значно чисельнішим і добре озброєним карателям 

було складно. 1950 р. загинув командувач УПА ген. Чупринка (Роман 

Шухевич), основні сили повстанців були розбиті. Хоча окремі сотні й 

боївки продовжували збройну боротьбу до 1962 р. Рух опору всіляко 

підтримувала організована українська еміграція, зокрема в Канаді і 
США, до якої влилася частина вчорашніх повстанців і підпільників, а 
також велика кількість української інтелігенції, яка перебралася на 
Захід під кінець війни. Ще 1944 р. український рух опору створив 
Українську Головну Визвольну Раду, яка об’єднала представників 
різних політичних сил, що означало демократизацію визвольного 

руху. 1946 р. було створено Антибільшовицький блок народів, який 
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об’єднав антисталінські сили на Заході. З 1948 р. АБН очолював 
українець Ярослав Стецько.  

Надалі опір совітським окупантам і боротьбу за незалежність 
продовжували шістдесятники й дисиденти, які діяли іншими, 

ненасильницькими методами й боролися проти комуністичної 
ідеології словом правди. Українські шістдесятники – В. Симоненко, 

І. Драч, Л. Костенко, І. Дзюба, подружжя Калинців та ін. виступили 

на захист української культури, мови, історії, проти русифікації. 
Правозахисники М. Руденко, Л. Лук’яненко, В. Чорновіл, 

П. Григоренко, В. Мороз та ін. відверто заявили про імперіалістичний 

характер Радянського Союзу й необхідність національного 

визволення народів. Попри жорстокі репресії, український 

визвольний рух продовжив традицію нескореності українського 

народу і знову відродився в період горбачовських реформ. 

Відновлення незалежності України 1991 р. було результатом не лише 
кризи в СРСР, але й безупинної боротьби українців за волю. 

Московська агресія проти України 2014 р. стала останньою, 

відчайдушною спробою втримати Україну в орбіті «русского міра», 

зупинити її невпинний рух до Европи й НАТО. А широкомасштабне 
вторгнення 24 лютого 2022 р. чітко продемонструвало всю 

облудність московських декларацій про «дружбу і взаєморозуміння», 

про спільність нашої історії і традицій. Спільним між жертвою і 
агресором є лише війна. Не можна стверджувати, що війна виявилася 
для нас несподіванкою. Про неї задовго до нападу попереджали 

розвідки прихильних до нас країн. Про необхідність збільшення 
видатків на оборону постійно нагадувала парламентська опозиція 
(зрозуміло, не ОПЗЖ). Однак обрана нашим народом влада вперто 

робила вигляд, що її це не стосується, що для країни значно 

важливішим є «велике будівництво», аніж оборонна промисловість. 
Богу дякувати, не бракувало й людей, зокрема серед військового 

керівництва, які тверезо оцінювали ситуацію і робили все можливе 
для відбиття майбутнього нападу. Важливу роль у подіях 2022 року 

відіграли більш-менш навчені підрозділи тероборони, до яких 

влилося чимало ветеранів попередньої війни, що не припинялася від 

2014 року. На момент нападу більшість військових, зокрема 
повітряних сил, були виведені з казарм і аеродромів, тому перші 
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бойові втрати були незначними. Москва, покладаючись на своїх 

інформаторів у владі й серед населення, цілком помилково оцінила 
ситуацію в Україні. Найкращим свідченням цього був намір захопити 

Київ протягом кількох перших днів війни (Путін тому й назвав її 
спецоперацією). Подальші запеклі бої на підступах до Києва 
засвідчили, що від 2014 р. українці багато чого навчилися, отож 

москалі зіткнулися не лише з умілими й непогано організованими 

підрозділами ЗСУ, Нацгвардії, СБУ, але і з українськими 

партизанами. Народна війна завдала ворогові, мабуть, не менших 

втрат, зокрема щодо техніки, пального, БК, дезорганізувала 
комунікації. Дійшло до того, що керівництво МВС звернулося до 

фермерів Полтавщини з проханням (?) передати трофейні танки та 
іншу техніку військовим, бо вона їм потрібніша… Виснаживши 

ворога у впертих оборонних боях 2022 року, українське військо 

змогло перегрупувати сили, відкинути ворога на київському, 

чернігівському, сумському, харківському та інших напрямках і 
відвоювати значну частину захоплених територій, включно з містом 

Херсоном. Звісно, війна ще не закінчилася, Москва – могутній ворог, 
якого не варто недооцінювати. У неї ще багато танків, літаків і ракет. 
Немало ще й війська, в’язнів у тюрмах і таборах, врешті багато 

безробітних, які хотіли б поцупити в нас холодильник чи бодай 

собачу буду. 

Однак Україна воює за свою землю, свою культуру й мову, за 
свій демократичний вибір. І в цій війні, на відміну від подій початку 

ХХ ст., ми, врешті, отримали підтримку цивілізованого світу, світу 

демократії і права. Цю підтримку ми здобули виключно завдяки 

героїзмові наших воїнів, стійкості нашого народу, жертовності 
волонтерів. Великий Тарас, наче провіщаючи події нашого 

сьогодення, ще 1845 року заповідав: 
«…вставайте, 

Кайдани порвіте 

І вражою злою кров’ю 

Волю окропіте». 

Отож згадаймо праведних героїв, які віддали життя за нашу 

волю. 

Іван СВАРНИК 



 8 

УКРАЇНА ПОЧИНАЄТЬСЯ З ТЕБЕ 
 

НЕЗЛАМНІ СИНИ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ 
 

Наближалася весна. 

Вже відчувалися пахощі 
перших весняних квітів, 

чувся щебет пташок, 

напружилася душа в 

очікуванні пробудження 

природи. Але у 2022 році 
весна почалася не так, 

як завжди. Як в тій 

пісні: «…Нас весна не там зустріла і не ті пісні співала…». 

24 лютого назавжди розділило життя українців на до 

та після. О 340 почалася війна, а о п’ятій ранку російські 
війська здійснили масовану повітряну атаку по всій 

території України та почали повномасштабний воєнний 

наступ. 

Агресор очікував на швидку перемогу, перемогу «за 

три дні». Проте наштовхнувся на потужний спротив 

українців, які завзято боронять свою землю, волю та 

незалежність, попри те, що було зруйновано і далі 
руйнується на очах їхнє звичне життя. Про наших краян-

учасників російсько-української війни піде мова далі… 
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2022. – № 16/17. – С. 19-22. 

Золочівський район 
 

9. Пишаємося земляком [Текст] : [про майора Володимира 

Логуша з Бродів, нагородженого орденами Богдана Хмельницького 

ІІІ і ІІ ступеня] // Голос відродження. – 2022. – 13 трав. – С. 3. 
 

Самбірський район 
 

10. Кінзерська Н. Раз добром нагріте серце – вік не охолоне 
[Текст] : [випускники Рудків. гімназії гідно боронять Україну] / Неля 
Кінзерська // Голос Самбірщини. – 2022. – 30 груд. – С. 1. 



 10 

* * * 

11. Васильків В. Хащів зустрічав Героя [Текст] : [про зустріч 

воїна Дмитра Мицяка, який приїхав у відпустку в рідне село] / 

Василь Васильків // Бойківщина. – 2022. – 8 лип. – С. 1. 

12. Замість школи полігон: про вчителів Старосамбірської 
громади, які захищають Україну [Текст] : [Роман Бучко – учитель 
труд. навчання Старосамбір. СШ №2, Олександр Думич – учитель 
інформатики зі Старої Солі, Михайло Завалькевич – учитель 
фізкультури зі села Великосілля, Іван Топільницький – учитель 
предмета «Захист України» Старосамбір. СШ № 1, Михайло 

Витівський – учитель музики Волян. шк.] // Голос Прикарпаття. – 

2022. – 13 жовт. – С. 2.  

13. Кіпоренко Л. Оксана Петрівська – мати трьох синів. 
Степан загинув за Україну у 2014. Іван та Михайло стали на захист 
Батьківщини у 2022 [Текст] : [село Сушиця] / Люба Кіпоренко // 

Голос Прикарпаття. – 2022. – 5 трав. – С. 1. 

14. Кіпоренко Л. «Перемогти Росію раз і назавжди»: історія 
25-річної десантниці Марії Ковалик [Текст] : [село Лютовисько] / 

Люба Кіпоренко // Голос Прикарпаття. – 2022. – 26 трав. – С. 2. 

15. Кузьмин М. Михайло Николин відповідально боронить 
Україну [Текст] : [про пластуна, воїна, мешканця Старого Самбора] / 
Марія Кузьмин // Голос Прикарпаття. – 2022. – 23 черв. – С. 2. 

16. Кузьмин М. Між боями молиться з побратимами, щоб наше 
воїнство було непереможним: історія захисника Андрія Бербиха 

[Текст] : [про директора Хирів. нар. дому, вчителя муз. мистецтва 
місц. ліцею, воїна] / Марія Кузьмин // Голос Прикарпаття. – 2022. – 

16 черв. – С. 1. 

17. Кузьмин М. Розумна, стильна і сильна: Марія Петріца 

боронить Україну [Текст] : [про колиш. вчительку, 

військовослужбовицю зі села Спас] / Марія Кузьмин // Голос 
Прикарпаття. – 2022. – 9 черв. – С. 1. 

18. Низкогуз О. У Великій Лінині з вдячністю зустріли 

захисника Степана Кіяка, який приїхав з фронту [Текст] / Оксана 
Нискогуз // Голос Прикарпаття. – 2022. – 15 верес. – С. 4. 

Стрийський район 

19. Данилець А. Вас у бій має рухати не ненависть до ворога, а 
любов до рідної Батьківщини…[Текст] : [бійці добровол. формування 
№ 2 Ходорів. ТР присягнули на вірність Україні та її народу] / Андрій 

Данилець // Новий час. – 2022. – 15 верес. – С. 4. 



 11

* * * 

20. Данилець А. За Журавно і «Кохавинку»… [Текст] : [про 

мешканців Журавна братів Богдана і Петра Блажевських] / Андрій 

Данилець // Новий час. – 2022. – 12 трав. – С. 1, 3. 

21. Служу народу України [Текст] : [Жидачів. громада отримала 
Подяку від командира військ. частини, в якій служить мешканець 
міста Юрій Щурко] / редакц. ст. // Новий час. – 2022. – 5 січ. – С. 1-2. 

22. Стрийський «азовець» Андрій Кориневич повернувся після 
4-місячного полону [Текст] / редакц. ст. // Новий час. – 2022. – 

3 листоп. – С. 3. 

23. У Кам’яному вітали своїх воїнів [Текст] : [про зустріч учнів з 
воїном, односельчанином Миколою Сомиком] / редакц. ст. // Новий 

час. – 2022. – 8 груд. – С. 1. 

24. У школі села Вовчатичі відбулася хвилююча зустріч з 
колишнім учнем, військовослужбовцем Ярославом Орлутою [Текст] 
/ редакц. ст. // Новий час. – 2022. – 8 груд. – С. 8. 

 

Червоноградський р-н 
 

25. Петрук І. На вірність Україні [Текст] : [про складання 
присяги бійцями добровольчого формування Великомостів. територ. 

громади] / Ірина Петрук // Голос з-над Бугу. – 2022. – 15 верес. – С. 4. 

* * * 

26. Гнідець А. Екзамен на патріотизм, силу духу та любов до 

Батьківщини [Текст] : розмова з воїном ЗСУ, депутатом Сокальської 
міської ради Андрієм Гнідцем / вела Любов Пузич // Голос з-над 

Бугу. – 2022. – 13 жовт. – С. 1, 2. 

27. Матвіїв Є. Переможемо, бо боремось за життя, свободу та 
рідну землю… [Текст] : розмова з воїном ЗСУ, вчителем 

Сокальського ліцею № 1 ім. Олега Романіва Євгеном Матвіївим / 

вела Любов Пузич // Голос з-над Бугу. – 2022. – 22 груд. – С. 2. 
 

Яворівський район 
 

28. Сорока Г. Мешканці Мостищини – в обороні Батьківщини 

від рашистів [Текст] / Галина Сорока // Наш край. – 2022. – 12 трав. – 

С. 3. 

* * * 

29. Бурбило Ю. Юрій Бурбило: «У всіх нас на душі панує дух 

перемоги» [Текст] : розмова з Юрієм та Марією Бурбилами з 
Мостиськ / вела Галина Сорока // Наш край. – 2022. – 9 черв. – С. 3. 
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30. Гульцьо Л. «Перші черешні наступного року будемо їсти 

під мирним небом і з – Перемогою!» [Текст] : розмова з Людмилою 

Гульцьо з Мостиськ Других / вела Галина Сорока // Наш край. – 2022. 

– 15 груд. – С. 3. 

31. Максимів Ю. Полковник Юрій Максимів: «Ні одного метра 
нашої землі не віддамо ворогові» [Текст] : розмова з Юрієм 

Максимівим зі Судової Вишні / вела Галина Сорока // Наш край. – 

2022. – 20 жовт. – С. 3. 

32. Поліщак В. «Перемога буде за нами, бо захищаємо 

незалежність та волюУкраїни і всієї Європи!» [Текст] : розмова з 
Володимиром Поліщаком з Мостиськ / вела Галина Сорока // Наш 

край. – 2022. – 21 квіт. – С. 3. 

33. Хомишинець С. Створено добровольче формування 
Мостиської територіальної громади [Текст] : розмова з командиром 

добровольчого формування Мостиської ТГ Сергієм Хомишинцем / 

вела Галина Сорока // Наш край. – 2022. – 14 квіт. – С. 3. 

* * * 

34. Сорока Г. Допомога волонтерів нашим Збройним Силам є 
неоціненною [Текст] : [про воїна Андрія Мартиненка зі села 
Гостинцеве] / Галина Сорока // Наш край. – 2022. – 29 верес. – С. 3. 

35. Сорока Г. Володимир Мазурик пішов на фронт 
добровольцем [Текст] : [про воїна з Мостиськ] / Галина Сорока // Наш 

край. – 2022. – 15 верес. – С. 3. 
 

ВАСЮТА Мар’ян 

36. Мар’ян Васюта з Черневого захищає Україну [Текст] : [про 

воїна, головного сержанта] / редакц. ст. // Наш край. – 2022. – 

13 жовт. – С. 3. 

37. Сорока Г. З вірою і впевненістю у нашу Перемогу [Текст] : 
[про родину Васютів – батька Василя та синів Івана, Мар’яна і 
Дмитра. Дмитро загинув у трав. 2022 р. (посмертно нагородж. 

Орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня), село Черневе] / Галина 
Сорока // Наш край. – 2022. – 19 трав. – С. 3. 

 

ГАЛИК ВОЛОДИМИР 

38. Галик В. Володимир Галик: «Дякую волонтерам, 

мешканцям Мостищини за підтримку ЗСУ!» [Текст] : розмова з 
військовослужбовцем / вела Галина Сорока // Наш край. – 2022. – 

1 верес. – С. 2. 

* * * 
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39. Сорока Г. Володимир Галик: «Нам є за кого боротися – за 
своїх рідних, за Україну!» [Текст] : [про воїна, депутата Мостис. 
міськради] / Галина Сорока // Наш край. – 2022. – 1 груд. – С. 2. 
 

МУШАК Кшиштоф 

40. Мушак К. Кшиштоф Мушак – воїн, азовець, патріот 
України! [Текст] : розмова з воїном, захисником Маріуполя, який 

пройшов російський полон, мешканцем села Пнікут / вела Галина 
Сорока // Наш край. – 2022. – 1 верес. – С. 3. 

* * * 

41. Кшиштоф Мушак – захисник Маріуполя повернувся з 
полону [Текст] / редакц. ст. // Наш край. – 2022. – 7 лип. – С. 1. 
 

ЯГЛО Дмитро 

42. Ягло Д. «Ця війна за вільну Україну, за європейську, світову 

цивілізацію» [Текст] : розмова з підполковником ЗСУ Дмитром 

Яглом з Мостиськ / вела Галина Сорока // Наш край. – 2022. – 7 квіт. 
– С. 2. 

* * * 

43. Сорока Г. «Після війни відбудуємо рідний край» [Текст] : 

[про воїна] / Галина Сорока // Наш край. – 2022. – 24 листоп. – С. 3. 
 

 

НЕ ЗАБУВАЙМО ТИХ, ХТО ЖИТТЯ ПОКЛАВ ЗА УКРАЇНУ 
 

Тих, хто вважав своєю спра-

вою спинити зло; тих, хто 

стояв у бою до останнього; 

тих, хто не вважав мужність 

подвигом; тих, хто ніс свій 

хрест без нарікань – усіх 

полеглих у російсько-укра-

їнській війні на Сході 
України.  

 

44. Львівщина провела в останню путь Героїв війни [Текст] : 

[Віктор Дудар та Іван Коверзнев (місто Львів), Ігор Подолець (місто 

Самбір Самбір. р-ну), Ігор Матіїшин (місто Стрий Стрийс. р-ну), 

Володимир Братців (місто Новий Розділ Стрийс. р-ну), Віталій 
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Сапило (село Сокільники Львів. р-ну)] / редакц. ст. // Голос з-над 

Бугу. – 2022. – 10 берез. – С. 1. 
 

Львівський район 
 

45. Бобкова С. Загинув, прикриваючи собою побратимів [Текст] 
: [про 19-річ. Павла Думанського зі Львова] / Сюзанна Бобкова // 

Високий Замок. – 2022. – 1-7 груд. – С. 2. 

46. Буцик В. Війна забирає найкращих, але пам’ять про них 

буде жити вічно…[Текст] : [про полеглих воїнів Юрія Петришина зі 
села Милятин, Ярослава Кушика зі села Вовчухи та Любомира 

Мітреньгу з смт Великий Любінь] / Вероніка Буцик // Апостольська 
Чота. Вісник. – 2022. – 1 груд. – С. 3. 

 47. Буцик В. Ніколи не забудемо! Ніколи не пробачимо! [Текст] 
: [про полеглих воїнів Романа Барана зі села Калинка, Тараса 

Процака зі села Градівка, Артема Почерніна зі села Тучапи, Ігоря 

Маєра зі села Заверещиця] / Вероніка Буцик // Апостольська Чота. 
Вісник. – 2022. – 1 жовт. – С. 2. 

 48. Буцик В. У тексті нашого гімну є слова: «Душу й тіло ми 

положим за нашу свободу» [Текст] : [пам’яті Осипа Васильчишина 

та Ярослава Гатали з смт Великий Любінь] / Вероніка Буцик // 

Апостольська Чота. Вісник. – 2022. – 1 серп. – С. 3. 

 49. Верещиця М. Герої полягли, щоб Україна жила! [Текст] : 

[про загиблих Юрія Лучечка з Великого Любеня, Володимира 

Липовецького та Віталія Пастущака з Городка] / Мирон Верещиця 
// Нар. думка. – 2022. – 21 квіт. – С. 1. 

 50. Від отриманих поранень… [Текст] : [про полеглого Василя 

Станкевича зі села Зіболки] / редакц. ст. // Голос з-над Бугу. – 2022. 

– 8 верес. – С. 1.  

51. Війна забирає найкращих [Текст] : [пам’яті Тараса 

Жеребецького зі Львова] / редакц. ст. // Ратуша. – 2022. – 20 лип. – 

С. 2. 

52. Голодрига Ю. «Славко вірив у нашу перемогу, казав, що ця 
русня скоро здохне» [Текст] : [про полеглого Ярослава Матвіїва зі 
Львова] / Юлія Голодрига // Експрес. – 2022. – 29 верес. – С. 11. 

 53. Городоччина знову в скорботі та траурі… [Текст] : [про 

полеглих Степана Самсона з Городка, Степана Хороза зі села 
Путятичі, Артема Прядченка зі села Коропуж] / редакц. ст. // 

Апостольська Чота. Вісник. – 2022. – 1 лип. – С. 3. 
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54. Добрович К. «Він передбачав більшу війну, тому пішов у 

десантники» [Текст] : [у бою з рос. окупантами загинув речник 
80 бригади капітан Юрій Лелявський зі Львова] / Катерина Добрович 

// Ратуша. – 2022. – 5 жовт. – С. 2. 

55. Зубарук О. «Не для того я прийшов у військо, щоб сидіти в 
тилу» [Текст] : [про полеглого Мирослава Юрчишина зі села Вовків] 
/ Олег Зубарук // Експрес. – 2022. – 15 груд. – С. 11. 

56. Крупка А. «Чоловік з обличчям янгола – так ми його 

називали» [Текст] : [про загиблого Володимира Духа, уродженця 
Львова] / Анастасія Крупка // Експрес. – 2022. – 4 трав. – С. 7. 

 57. Крупка А. «Юрко бачив навколишній світ так, як ніхто» 

[Текст] : [про загиблого телеоператора 24-го каналу, львів’янина 
Юрія Олійника] / Анастасія Крупка // Експрес. – 2022. – 20 квіт. – 

С. 9. 

58. Лопатнюк І. Герої зі сонму Українського Лицарства 
оберігають нас з небес [Текст] : [пам’яті Павла Сбитова зі села 
Березець та Володимира Сулиму зі села Хишевичі] / Ірина Лопатнюк 

// Апостольська Чота. Вісник. – 2022. – 1 квіт. – С. 2. 

59. Лопатнюк І. Герої не вмирають, якщо про них пам’ятають! 
[Текст] : [про загиблих Олександра Ременяка (смт Великий Любінь), 
Володимира Гурняка (село Стоділки), Андрія Костюка (село Угри), 

Андрія Строменка та Олега Мазура (місто Львів, родинне коріння 
яких в селах Бартатів, Піски та Поріччя)] / Ірина Лопатнюк // 

Апостольська Чота. Вісник. – 2022. – 1 черв. – С. 2. 

 60. На фронті загинув боєць тероборони [львів’янин] Вадим 

Величко [Текст] / редакц. ст. // Ратуша. – 2022. – 18 трав. – С. 2. 

61. Пецух Л. Без татуся залишилося восьмеро дітей [Текст] : 

[про Петра Панаса зі села Братковичі] / Лариса Пецух // Експрес. – 

2022. – 7 лип. – С. 1, 3. 

 62. Пецух Л. «Руф вважав, що не буває хороших росіян» [Текст] 
: [про загиблого воїна, поета, громад. діяча, вченого Юрія Дадака 

(Руфа) зі Львова] / Лариса Пецух // Експрес. – 2022. – 6 квіт. – С. 6. 

63. Фаріон І. Від захисника футбольної команди – до захисника 
України! [Текст] : [про загиблого воїна, випускника Нац. акад. 

сухопут. військ ім. Петра Сагайдачного Віталія Сапила, уродженця 
села Сокільники, якому було присвоєно звання «Герой України» з 
удостоєнням ордена «Золота Зірка» (посмертно)] / Іван Фаріон // 

Високий Замок. – 2022. – 10 берез. – С. 4. 
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ДИМИД Артемій 

64. «В тобі був відсутній ген страху» [Текст] : [Львів] / редакц. 

ст. // За вільну Україну плюс. – 2022. – 23 черв. – С. 4. 

65. Ікона нашої церкви [Текст] / редакц. ст. // За вільну Україну 

плюс. – 2022. – 23 черв. – С. 4. 

66. Пецух Л. «Наш син обрав шлях борця за свободу» [Текст] / 
Лариса Пецух // Експрес. – 2022. – 4 серп. – С. 10. 

* * * 
67. Ільтьо М. Колискова над труною сина. Мама Героя Артема 

Димида про життя і смерть хлопця [Електронний ресурс] / Мирослава 
Ільтьо. – Режим доступу: https://suspilne.media/267935-koliskova-nad-
trunou-sina-mama-geroa-artema-dimida-pro-zitta-i-smert-hlopca/. – Назва 
з екрана. 

68. Той, хто вмів літати. Спогади про героя Артемія Димида 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https:// 
tvoemisto.tv/exclusive/toy_hto_vmiv_litaty__spogady_pro_geroya_artemi
ya_dymyda_133854.html. – Назва з екрана. 
 

ДУДАР Віктор 

69. Бобкова С. «Минула четверта доба тиші. Щодня себе 
переконувала, що просто немає зв’язку – там війна…» [Текст] / 

Сюзанна Бобкова // Високий Замок. – 2022. – 10-16 берез. – С. 4. 

Див. № 44 

70. Ти в бою за волю пішов у далечінь [Текст] : [пам’яті 
журналіста газети «Експрес»] // Експрес. – 2022. – 9-17 берез. – С. 3. 

* * * 

71. Дудар С. У боях за Україну загинув журналіст Віктор Дудар 

[Електронний ресурс] / Софія Дудар. – Режим доступу: 

https://dyvys.info/ 2022/03/06/u-boyah-za-ukrayinu-zagynuv-zhurnalist-

viktor-dudar/. – Назва з екрана. 
 

МАЄР Ігор 

72. Загинув за волю України [Текст] : [про полеглого Ігоря 

Маєра зі села Заверещиця] / редакц. ст. // Наш край. – 2022. – 

29 верес. – С. 1. 

Див. № 47 

* * * 

73. Від артилерійського обстрілу загинув боєць зі Львівщини 

Ігор Маєр [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https:// 

zahid.espreso.tv/vid-artileriyskogo-obstrilu-zaginuv-boets-zi-lvivshchini-

igor-maer. – Назва з екрана. 
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СБИТОВ Павло 

 74. Ковальська О. «Мам, ти мені вибач, що я став дорослим» 

[Текст] / Олена Ковальська // Експрес. – 2022. – 30 берез. – С. 6. 

Див. № 58 

* * * 

75. Карбунар Н. Павло Сбитов зупинив кілька батальйонів 
окупантів на Донеччині [Електронний ресурс] / Надія Карбунар. – 

Режим доступу: https:// glavcom.ua/country/society/pidrozdil-pavla-sbito 

va-strimav-udar-trokh-bataljonno-taktichnikh-hrup-voroha-869586.html. – 

Назва з екрана. 
 

СУЛИМА Володимир 

76. Верещиця М. Завжди пам’ятатимемо його жертовний чин 

[Текст] : [про загиблого воїна зі села Хишевичі] / Мирон Верещиця // 
Нар. думка. – 2022. – 18 берез. – С. 1. 

Див. №58 
 

ТАЗАЄВ Любомир 

77. Васюнець Н. «Мамо, підготуй мені речі – йду на війну!» 

[Текст] : [про полеглого львів’янина] / Наталія Васюнець // Експрес. – 

2022. – 15 верес. – С. 11. 

78. Столяр Ю. Та найбільше любив Україну… Любомир Тазаєв 
– один з Героїв, які творять історію [Текст] / Юлія Столяр // Ратуша. – 

2022. – 15 черв. – С. 1, 4. 
 

ФІАЛКО Дмитро 

79. Качурівський М. «До війська Дмитра спершу не взяли, але 
він не здався» [Текст] : [про полеглого тренера ФК «Львів U-16»] / 

Максим Качурівський // Експрес. – 2022. – 22 верес. – С. 11. 

80. Фаріон І. За Батьківщину боровся так само завзято, як за 
перемоги на футбольному полі… [Текст] / Іван Фаріон // Високий 

Замок. – 2022. – 8 верес. – С. 14. 

* * * 

81. Садловська К. На війні загинув екстренер львівського 

ФК «Динамо» Дмитро Фіалка [Електронний ресурс] / Катерина 
Садловська. – Режим доступу: https://suspilne.media/278404-na-vijni-

zaginuv-ekstrener-lvivskogo-fk-dinamo-dmitro-fialka/. – Назва з екрана. 
82. Терещук Г. Він не зміг би себе поважати, якби не пішов 

захищати Україну – дружина Дмитра Фіалки, громадянина Ізраїлю, 

тренера зі Львова [Електронний ресурс] / Галина Терещук. – Режим 
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доступу // https://www.radiosvoboda.org/a/viyna-dobrovolets-bakhmut-

obmin/32080714.html. – Назва з екрана. 
 

ЯВОРСЬКИЙ Василь 

83. Голодрига Ю. «Це людина великої душі!» [Текст] : [про 

полеглого телережисера зі Львова] / Юлія Голодрига // Експрес. – 

2022. – 3 листоп. – С. 11. 

84. На фронті загинув львівський телережисер Василь 
Яворський [Текст] / редакц. ст. // Ратуша. – 2022. – 26 жовт. – С. 2. 

85. Фаріон І. «У своїх фільмах розповідав про героїв війни – і 
вважав, що має бути таким, як вони…» [Текст] / Іван Фаріон // 

Високий Замок. – 2022. – 27 жовт. – С. 4. 

* * * 

86. Горлач П. Загинув львівський режисер Василь Яворський 

[Електронний ресурс] / Поліна Горлач. – Режим доступу: 

https://suspilne.media/301448-zaginuv-lvivskij-reziser-vasil-avorskij/. – 

Назва з екрана. 
Дрогобицький район 

 

БОБАНИЧ Тарас  
87. Голодрига Ю. «Він жив заради того, щоб боротися» [Текст] 

: [про загиблого Тараса Бобанича з Трускавця] / Юлія Голодрига // 
Експрес. – 2022. – 1 черв. – С. 7. 

* * * 

88. Для всіх був, як батько. Спогади побратимів про Тараса 

«Хаммера» Бобанича [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://tvoemisto.tv/exclusive/dlya_vsih_buv_yak_batko_spomyny_pobrat

ymiv_pro_tarasa_hammera_bobanycha_130764.html. – Назва з екрана. 
 

Золочівський район 
 

89. Віддав життя за Україну [Текст] : [про полеглого Романа 

Миськіва зі селища Поморяни] // Наша укр. справа. – 2022. – 7 лип. – 

С. 2. 

90. Вічна пам’ять героям! [Текст] : [про полеглих Тараса 

Савчука та Михайла Мельника зі Золочева] // Наша укр. справа. – 

2022. – 29 груд. – С. 3. 

91. Забокрицька Н. Безстрашно захищав Україну від ворожої 
навали [Текст] : [про полеглого Тараса Козака з Бродів] / Надія 
Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 8 верес. – С. 1. 
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92. Забокрицька Н. «Буду гнати ворогів з української землі  
доостанку…» [Текст] : [про загиблого Андрія Ярему зі села Ясенів] / 
Надія Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 8 квіт. – С. 1.  

 93. Забокрицька Н. Віддав життя за нашу державу [Текст] : 

[про полеглого Романа Горбатюка зі села Лешнів] / Надія 
Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 6 жовт. – С. 1. 

 94. Забокрицька Н. Віддав за Україну найдорожче – життя 
[Текст] : [про загиблого Андрія Сеня зі села Лешнів] / Надія 
Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 13 трав. – С. 1. 

 95. Забокрицька Н. Він був особливим воїном [Текст] : [про 

полеглого прапорщика Валерія Одінцова з Бродів] / Надія 
Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 21 лип. – С. 1. 

96. Забокрицька Н. Вічна шана захисникуУкраїни [Текст] : [про 

Миколу Тимчука зі села Підгірці] / Надія Забокрицька // Голос 
відродження. –2022. – 20 жовт. – С. 1.  

 97. Забокрицька Н. Ворог не буде топтати українську землю 

[Текст] : [про полеглих Мар’яна Мисака зі села Ковпин Ставок та 
Миколу Дендюка з Бродів] / Надія Забокрицька // Голос відродження. 
– 2022. – 8 груд. – С. 1. 

 98. Забокрицька Н. «Все віддам за нашу любу неньку Україну» 

[Текст] : [про полеглого десантника Степана Гордія з Бродів] / Надія 
Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 29 верес. – С. 1. 

 99. Забокрицька Н. «Всі троє – поруч. Екіпаж. Назавжди…» 

[Текст] : [про загиблих членів екіпажу вертольота Мі-8 – полковника 
Олександра Григор’єва, капітана Дмитра Нестерука, ст. лейтенанта 
Василя Гнатюка з Бродів] / Надія Забокрицька // Голос відродження. 
– 2022. – 22 квіт. – С. 2. 

100. Забокрицька Н. За Україну віддав найдорожче – життя 
[Текст] : [про полеглого Віталія Кота зі села Пониковиця] / Надія 
Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 5 січ. – С. 2. 

 101. Забокрицька Н. Завжди був готовий прийти на допомогу 

[Текст] : [про полеглого Ярослава Морозюка зі села Берлин] / Голос 
відродження. – 2022. – 20 трав. – С. 1. 

 102. Забокрицька Н. Загинув, захищаючи Україну [Текст]: [про 

Леоніда Околіту зі села Пониква] / Надія Забокрицька // Голос 
відродження. – 2022. – 3 черв. – С. 1. 

103. Забокрицька Н. Загинув у боях під Бахмутом [Текст] : [про 

полеглого Віталія Фроїмчука зі села Заболотці] / Надія Забокрицька 
// Голос відродження. – 2022. – 5 січ. – С. 2. 
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 104. Забокрицька Н. Загинули під час виконання бойового 

завдання [Текст] : [про полеглих воїнів, авіаторів Владислава Гулова 

та Олександра Зубача з Бродів] / Надія Забокрицька // Голос 
відродження. – 2022. – 29 груд. – С. 2. 

 105. Забокрицька Н. «Йду бити ворогів…» [Текст] : [про 

полеглого Олександра Янюка] / Надія Забокрицька // Голос 
відродження. – 2022. – 3 листоп. – С. 1. 

 106. Забокрицька Н. Йому йшов тільки 25 рік… [Текст] : [про 

загиблого Миколу Шелеста зі села Гаї] / Надія Забокрицька // Голос 
відродження. – 2022. – 6 трав. – С. 2. 

107. Забокрицька Н. Мужньо боровся і віддав життя за волю 

України [Текст] : [про Анатолія Князєва зі села Голосковичі] / Надія 
Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 14 лип. – С. 1.  

 108. Забокрицька Н. «Нашу націю не здолати. Ми близенько до 

перемоги» [Текст] : [про полеглого Андрія Щудла з Бродів] / Надія 
Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 14 лип. – С. 1. 

 109. Забокрицька Н. «Не можу бути тут, коли мої діти на 
передовій» [Текст] : [про полеглого Юрія Гудиму з Бродів] / Надія 
Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 1 лип. – С. 1. 

 110. Забокрицька Н. «Ніхто, крім нас, не захистить рідну 

землю» [Текст] : [про полеглого Володимира Максиміва зі села 
Пониква] / Надія Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 20 трав. 
– С. 1. 

111. Забокрицька Н. Олександру Мариняку присвоєно звання 
Героя України [Текст] : [пам’яті загиблого екіпажу вертольота Мі-24: 

полковника Олександра Мариняка та капітана Івана Беззуба з 
Бродів] / Надія Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 18 берез. 
– С. 1. 

 112. Забокрицька Н. Підкамінщина попрощалася зі своїм 

захисником [Текст] : [про Андрія Мазурика з смт Підкамінь] / Надія 
Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 3 черв. – С. 1. 

 113. Забокрицька Н. У військкомат він прийшов першим… 

[Текст] : [про загиблого ст. сержанта Юрія Мерзлякова з Бродів] / 

Надія Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 15 квіт. – С. 1. 

 114. Забокрицька Н. Упав в бою за Україну [Текст] : [про 

Назара Гузя зі села Піски] / Надія Забокрицька // Голос відродження. 
– 2022. – 21 лип. – С. 1. 
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 115. Забокрицька Н. Щоб Україна мала майбутнє [Текст] : [про 

полеглого Павла Заяця зі села Гаї] / Надія Забокрицька // Голос 
відродження. – 2022. – 6 жовт. – С. 1. 

 116. Забокрицька Н. «Я не вмію тут жити, поки наші хлопці 
гинуть там…» [Текст] : [про загиблого Романа Яворського зі села 
Лугове] / Надія Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 27 трав. – 

С. 1. 

117. Золочівська громада втратила двох захисників [Текст] : 

[про Володимира Бяложевського та Дмитра Бурика] // Наша укр. 

справа. – 2022. – 15 верес. – С. 3. 

 118. Золочівщина попрощалась з Героєм Юрієм Гуликом 

[Текст] // Наша укр. справа. – 2022. – 22 верес. – С. 2. 

 119. Мікула В. «Ігор казав, що повернеться додому лише з 
перемогою…» [Текст] : [про полеглого полковника Ігоря Олексюка, 

уродженця смт Підкамінь] / Віталій Мікула // Експрес. – 2022. – 

20 жовт. – С. 9. 

 120. Наша громада втратила ще одного героя [Текст] : [про 

Ігоря Костевка зі Золочева] // Наша укр. справа. – 2022. – 25 серп. – 

С. 3. 

 121. Останній політ – у безсмертя [Текст] : [про загиблих 

авіаторів 16 окр. бригади арм. авіації «Броди», членів екіпажу 

вертольота Мі-8 – Євгена Копотуна, Назарія Кріля, Богдана 

Лозового] // Голос відродження. – 2022. – 4 серп. – С. 3. 

 122. Пам’яті Героя Вадима Варави. Назавжди у наших серцях 

[Текст] : [смт Поморяни] // Наша укр. справа. – 2022. – 23 черв. – С. 2. 

 123. Пам’яті Героя Василя Ничвида [Текст] : [місто Золочів] / 
редакц. ст. // Наша укр. справа. – 2022. – 6 жовт. – С. 3. 

124. о. Саган В. Наш новітній Герой Ігор Кобилко [Текст] : 

[місто Золочів] / о. Василь Саган // Наша укр. справа. – 2022. – 

19 трав. – С. 2. 

125. Світла пам’ять Герою Володимиру Малюзі [Текст] : [село 

Плугів] // Наша. укр. справа. – 2022. – 14 лип. – С. 8. 

126. Сумна звістка: загинув наш земляк льотчик Михайло 

Заремба [Текст] : [село Жуличі] / редакц. ст. // Наша укр. справа. – 

2022. – 12 трав. – С. 2. 

127. Томчишин Ю. «Петро надихав усіх своїм патріотизмом» 

[Текст] : [про Петра Якиміва, уродженця села Старий Милятин] / 

Юлія Томчишин // Експрес. – 2022. – 20 квіт. – С. 9. 
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128. Україну любив понад усе [Текст] : [про загиблого Андрія 

Михаліцького зі села Сасів] / редакц. ст. // Наша укр. справа. – 2022. – 

14 квіт. – С. 2. 
 

БУРИК Дмитро 

Див. № 117 

129. Стусяк О. «Навіть в окопах Діма усміхався» [Текст] : [про 

воїна зі Золочева] / Оксана Стусяк // Експрес. – 2022. – 10 листоп. – 

С. 11. 

* * * 

130. У боях за Харківщину загинув 45-річний Дмитро Бурик 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://expres.online/zhittevi-

istorii/u-boyakh-za-kharkivshchinu-zaginuv-45-richniy-dmitro-burik-navit 

- v-okopakh-dima-usmikhavsya-kazhe-druzhina. – Назва з екрана. 
 

ГРИГОР’ЄВ Олександр 

Див. № 99 

131. Трудько В. «Я ніжно називала чоловіка «пташечкою» 

[Текст] : [про полеглого вертолітника з Бродів, якому присвоєно 

звання Героя України (посмертно)] / Вікторія Трудько // Експрес. – 

2022. – 9 черв. – С. 7. 

* * * 

132. Єлиневський О. Григор’єв Олександр Олександрович 

[Електронний ресурс] / О. Єлиневський // Енциклопедія сучасної 
України / редкол.: І. Дзюба, А. Жуковський, М. Железняк [та ін.] ; 

НАН України, НТШ. – Київ, 2023. – Режим доступу: 

https://esu.com.ua/article-77732 
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РАЗОМ МИ СИЛЬНІ! 
 

ВОЛОНТЕРСТВО ЯК ДОПОМОГА ЗСУ 
 

Після початку повномасштабної війни в Україні 
стрімко набула популярності культура благодійності. З 

першого ж дня вторгнення мільйони українців 

об’єдналися та стали на захист своєї країни. Поряд зі 
страшними історіями про нелюдські злочини окупантів, 

життя під постійними обстрілами та ночі у холодних 

підвалах почали з’являтися свідчення про неймовірний 

героїзм, самовіддану боротьбу та добро на війні. 
Вагомий внесок у перемогу України роблять 

волонтери, які щодня допомагають тим, хто цього 

потребує. З’явився термін «волонтерський фронт», були 

створені штаби допомоги, фонди та платформи, які 
займаються збором коштів на допомогу армії та всім, хто 

постраждав від війни. 

Сила народної підтримки виявилася настільки 

потужною, що в соціальних мережах з’явився жарт про те, 
що українці можуть назбирати не лише на Байрактари, а 

й на космічний корабель. 
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діяльність освітян. колективу Самбір. гімназії] / Марія Пукій // Голос 
Самбірщини. – 2022. – 1 квіт. – С. 4. 
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виготовляє «окопні свічки» для фронту] / Марія Пукій // Голос 
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Шийовця. Львів. р-н] / Христина Хамик // Апостольська Чота. 
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[Текст] : [Стрийс. р-н] / редакц. ст. // Новий час. – 2022. – 12 трав.– 

С. 3. 

371. Щур Н. За пожертви мостищан придбали військову 
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ПАНЬКО Віталій 
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ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА  

Благодійні заходи на підтримку ЗСУ 
 

Сьогодні дуже важливо підтримувати наших 

хоробрих воїнів, які захищають нашу державу від 

російських окупантів, адже завдяки їм ми маємо мирне 
небо над головою. Дієвим інструментом підтримки ЗСУ є 
благодійні заходи… 
 

399. Бакулінська Л. Сила нашої молитви у вірі і єдності [Текст] 
: [про благод. концерт на подвір’ї храму Преображення Господнього 

села Новий Витків Червоноград. р-ну] / Людмила Бакулінська // Нар. 

справа. – 2022. – 22 лип. – С. 5.  

400. Благодійний футбольний турнір «Все для перемоги» 

[Текст] : [місто Жидачів Стрийс. р-ну] / редакц. ст. // Новий час . – 

2022. – 19 трав. – С. 1, 8.  

401. Благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ [Текст] : [у 

Чорноострів. шк. Стрийс. р-ну] / редакц. ст. // Новий час. – 2022. – 

8 груд. – С. 8.  

402. Бобкова С. «Ми не очікували, що діти зберуть таку суму» 

[Текст] : [про благод. ярмарок у Львів. академ. гімназії, де діти 

зібрали 104 тис. грн для ЗСУ] / Сюзанна Бобкова // Високий Замок. – 

2022. – 6 жовт. – С. 7. 

403. «В єдності сила!» [Текст] : [про однойм. благод. акцію на 
підтримку ЗСУ в парку м. Радехова Червоноград. р-ну] // Нар. справа. 
– 2022. – 22 лип. – С. 3. 

404. Великодні писанки обміняють на автобус для 24 бригади 

[Текст] : [про благод. великод. аукціон, ініційов. ГО «Молодь 
Яворівщини»] / редакц. ст. // Наш край. – 2022. – 28 квіт. – С. 3. 

405. Домарецька А. Ми не маємо права зупинитися [Текст] : 

[про благод. вечір «Реалії війни» з військ. волонтером, письменником 

і музикантом Олегом Кушніром у Золочеві] / Анастасія Домарецька // 
Наша укр. справа. – 2022. – 8 верес. – С. 5. 

406. Другий [благодійний] футбольний турнір «Все для 
Перемоги» [Текст] : [Жидачів Стрийс. р-ну]  / редакц. ст. // Новий 

час. – 2022. – 23 черв. – С. 4. 

 407. Історії воїнів світла в підтримку ЗСУ [Текст] : [про благод. 

зустріч «Час історій з Іриною Снітинською» у !FESTrepublic у Львові] 
/ редакц. ст. // Львів. пошта. – 2022. – 20 лип. – С. 7. 
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 408. Кіпоренко Л. День Матері з присмаком джазу [Текст] : 

[про святк. концерт самобут. колективу Jazz Time і збір коштів на 
потреби ЗСУ в Старому Самборі Самбір. р-ну] / Люба Кіпоренко // 

Голос Прикарпаття. – 2022. – 12 трав. – С. 4.  

 409. Кузьмин М. Місцева дослідниця Юліана Ярема-Красник 

проводить благодійні екскурсії на підтримку ЗСУ [Текст] : [місто 

Старий Самбір] / Марія Кузьмин // Голос Прикарпаття. – 2022. – 

14 квіт. – С. 2. 

 410. Лопатнюк І. Вишиванку вшанували і добре поярмаркували 

[Текст] : [про святкування Дня вишиванки у Городку і благод. 

ярмарок, на якому зібрали понад 52 тис. грн на потреби ЗСУ] / Ірина 
Лопатнюк // Апостольська Чота. Вісник. – 2022. – 1 черв. – С. 1, 4. 

 411. Матвійчук У. Турнір з волейболу та благодійний ярмарок в 
селі Яструбичі [Текст] : [Червоноград. р-н] / Уляна Матвійчук // Нар. 

справа. – 2022. – 12 серп. – С. 1. 

 412. Оголошена акція «Україна переможе!» триває [Текст] : 

[про однойм. благод. акцію в селі Дмитрів Червоноград. р-ну] // Нар. 

справа. – 2022. – 22 лип. – С. 5. 

 413. Ожиївська Л. Благодійна акція у Сушно «Все буде 
Україна» [Текст] : [про благод. ярмарок в Червоноград. р-ні] / Леся 
Ожиївська // Нар. справа. – 2022. – 22 лип. – С. 4. 

 414. Петрик О. Благодійність заради Перемоги [Текст] : [про 

ярмарок у Дрогобичі] / Олена Петрик // Високий Замок. – 2022. – 

5 трав. – С. 13. 

 415. Петрик О. У всіх спільне бажання – перемога над ворогом! 

[Текст] : [понад 100 тис. грн зібрала громада Бущини для ЗСУ на 
благод. ярмарку з нагоди 925-ї річниці міста Буська Золочів. р-ну] / 

Олена Петрик // Високий Замок. – 2022. – 13 жовт. – С. 13. 

 416. Петрусь Г. Різдвяний ярмарок в укритті [Текст] : [про 

ярмарок, який організували учні Бродів. ОЗЗСО І-ІІІ ст., для збору 

коштів на ЗСУ. Золочів. р-н] / Галина Петрусь // Голос відродження. – 

2022. – 29 груд. – С. 3. 

 417. Під час благодійного концерту в Ходорові вдалося зібрати 

118 тисяч гривень для потреб ЗСУ [Текст] : [Стрийс. р-н] / редакц. ст. 
// Новий час. – 2022. – 11 серп. – С. 1, 8. 

  418. Повх З. «Живе лиш той, хто не живе для себе» [Текст] : 

[київ. гурт «Kosak System» виступив на доброчин. концерті в 
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Самборі] / Зенон Повх // Голос Самбірщини. – 2022. – 11 листоп. – 

С. 2, 4. 

419. Пукій М. Сто тридцять тисяч зібрано для ЗСУ [Текст] : 

[завдяки велопробігу в Дрогобичі] / Марія Пукій // Голос 
Самбірщини. – 2022. – 2 верес. – С. 2. 

 420. Пукій М. Творчі роботи наших митців реалізовуватимуть у 

Кореї, Чехії [Текст] : [про благод. аукціон, організ. Почес. 
консульством Республіки Корея у Львові, зі збору коштів для 
протезування потребуючих воїнів] / Марія Пукій // Голос 
Самбірщини. – 2022. – 16 верес. – С. 1, 3. 

 421. Разом до перемоги [Текст] : [про благод. акцію у селі 
Павлів Червоноград. р-ну] // Нар. справа. – 2022. – 15 лип. – С. 4. 

 422. Семен О. Благодійна патріотична акція «Вишиванки, омиті 
росами війни» у Мостиськах [Текст] : [Яворів. р-н] / Оксана Семен // 

Наш край. – 2022. – 26 трав. – С. 3. 

423. Семен О. Благодійні концерти «Музика заради життя» на 
підтримку ЗСУ у селах Шегинівської ТГ [Текст] : [Яворів. р-н] / 

Оксана Семен // Наш край. – 2022. – 7 лип. – С. 7. 

424. У Жидачеві на благодійних концертах зібрали близько 

20 тисяч гривень на підтримку наших героїв [Текст] : [Стрийс. р-н] / 

редакц. ст. // Новий час. – 2022. – 26 трав. – С. 5. 

425. У Міжнародний день волонтера Жидачівська міська 
публічна бібліотека об’єднала людей, які своєю щоденною працею 

підтримують наших захисників [Текст] : [Стрийс. р-н] / редакц. ст. // 
Новий час. – 2022. – 8 груд. – С. 4. 

 426. Фоїна Д. У вірі та єдності до перемоги! [Текст] : [про 

благод. концерт-ярмарок в селі Полове Червоноград. р-ну] / Дарія 
Фоїна // Нар. справа. – 2022. – 5 серп. – С. 5. 

 427. Цекот Д. Ліцеїстів згуртував патріотичний здвиг [Текст] : 

[про благод. ярмарок в Самбір. ліцеї ім. Андрія Чайковського] / 

Дмитро Цекот // Голос Самбірщини. – 2022. – 14 жовт. – С. 3. 

 428. Цекот Д. Ярмарок у храмовий празник [Текст] : [про 

доброчин. захід при Прокатедрал. соборі Покрови Пресвятої 
Богородиці в Самборі] / Дмитро Цекот // Голос Самбірщини. – 2022. – 

21 жовт. – С. 1, 3. 
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ГУРТУЙМОСЯ ДО ПЕРЕМОГИ!  

Пункти незламності 
 

У 2022 році на фоні масованих обстрілів критичної 
інфраструктури з боку росії українська влада ініціювала 

проєкт «Пункт незламності». 

Пункт незламності – це місце, де передбачені тепло, 

вода, електрика, мобільний зв’язок, інтернет, місце для 

відпочинку, аптечки та забезпечення для мам і дітей. 

Більше про них далі… 
 429. Гамар Ю. У «пунктах незламності» – тепло й світло 

[Текст] : розмова з міським головою Самбора Юрієм Гамаром / вела 
Марія Пукій // Голос Самбірщини. – 2022. – 2 груд. – С. 1-2. 

430. Козицький М. Чому немає світла? Чому одні вулиці 
відключають, а інші ні? Хто цим керує? [Текст] : [інформація про 

«пункти незламності» в Ходорові, Жидачеві, Журавно, Гніздичеві 
Стрийс. р-ну] : розмова з головою Львівської ОВА Максимом 

Козицьким / вів Андрій Данилець // Новий час. 2022. – 1 груд. – С. 2. 

* * * 

431. Доротич М. «Пункт незламності»: погрітися, перекусити, 

попрацювати з ґаджетом [Текст] : [про тимчас. прихисток на випадок 
відсутності електрики у Залізнич. райадміністрації (місто Львів)] / 

Марія Доротич // Високий Замок. – 2022. – 8 груд. – С. 7. 

432. Дума Т. Допомога для пунктів незламності Золочівщини 

[Текст] / Тарас Дума // Наша укр. справа. – 2022. – 29 груд. – С. 2. 

433. Інформація щодо розгортання пунктів незламності у 

Золочівському районі [Текст] / редакц. ст. // Наша укр. справа. – 2022. 

– 1 груд. – С. 3.  

434. Кіпоренко Л. Де у Старосамбірській громаді працюють 
стаціонарні пункти обігріву [Текст] : [Самбір. р-н] / Люба Кіпоренко 

// Голос Прикарпаття. – 2022. – 24 листоп. – С. 4. 

435. Пункти незламності Мостиської міської ради [Текст] : 

[Яворів. р-н] / редакц. ст. // Наш край. – 2022. – 1 груд. – С. 3. 

436. Тищенко К. Українці зможуть безкоштовно зігрітися та 
отримати у пунктах незламності базові послуги [Текст] : [на спец. 

сайті nezlamnist.gov.ua розміщено адреси і мапу пунктів незламності 
(в т. ч. Львів. обл.)] / Катерина Тищенко // Наша укр. справа. – 2022. – 

24 листоп. – С. 2. 
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ВІЙНА І ЛЮДИ 

Внутрішньо переміщені особи.  

Соціальна допомога військовослужбовцям та їхнім сім’ям 
 

Війни в історії людства, на превеликий жаль, були 

завжди. В історичному аспекті змінювалися матеріально-

технічні сторінки воєн, незмінним залишався один вічний 

чинник – людина, жива істота. Вона, її стан, її настрій і 
душа відіграють вирішальну роль в гігантських 

змаганнях воюючих сторін, бо, остаточно, поза машинами, 

літаками, гарматами і всіма іншими модерними засобами 

війни – стоять живі люди, якими послуговуються і якими 

керують. Доки їхнє воєнне завзяття незламне – немає 
мови про перемогу противника. Тому війну виграє 
зрештою та сторона, яка до самого кінця витримає у 

цьому бою, у непохитності переможної волі, здатності до 

самопожертви і дисципліни. 

Дуже важливою складовою війни є тил, його 

підтримка, його віра у перемогу, у свою армію. Нам 

потрібно сьогодні зберігати спокій, рівновагу духу, 

витримку нервів, залишатися кожному на своєму місці 
праці. Тільки так ми допоможемо своїм воїнам і тільки 

так ми переможемо ворога. 
 

437. Садовий А. Львівський міський голова Андрій Садовий: «У 

Львові залишилися жити 150 тисяч» [Текст] : розмова з мером / вела 
Людмила Гринюк // Уряд. кур’єр. – 2022. – 19 серп. – С. 3. 

* * * 

 438. Бобкова С. «Бачу, літак випускає дві ракети… 

Зателефонував мамі, кажу: «10 хвилин на збори» [Текст] : [про 

спорткомплекс НУ «Львівська Політехніка» (у Стрийському парку), 

де живуть вимушені переселенці (місто Львів)] / Сюзанна Бобкова // 
Високий Замок. – 2022. – 14 квіт. – С. 4. 

 439. Бобкова С. «Можемо нагодувати 6 тисяч людей на день!» 

[Текст] : [про турец. кухню на колесах, яка працює у різних р-нах 

Львова] / Сюзанна Бобкова // Високий замок. – 2022. – 28 квіт. – С. 5. 
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 440. Горгота Л. На Львівщині відкрили перше модульне 
містечко, де житимуть переселенці [Текст] : [місто Львів] / Леся 
Горгота // Наша укр. справа. – 2022. – 21 квіт. – С. 4. 

 441. Домарецька І. Спільно вчимося долати проблеми війни 

[Текст] : [про серію круглих столів на тему: «Можливості 
приймаючої громади та актуальні потреби ВПО» у Золочеві] / Ірина 
Домарецька // Наша укр. справа. – 2022. – 5 трав. – С. 5.  

 442. Доротич М. «Після матраців на підлозі тут просто рай» 

[Текст] : [про модул. містечко для переселенців «Маріяполіс» на 
Сихові (місто Львів)] / Марія Доротич // Високий Замок. – 2022. – 

18 серп. – С. 1, 7. 

 443. Дубницька М. «Долонька дружби» – у Білому Камені 
[Текст] : [про однойм. захід для дітей переселенців і місцевих у Нар. 

домі села Білий Камінь Золочів. р-ну] / Марія Дубницька // Наша укр. 

справа. – 2022. – 21 квіт. – С. 5. 

444. Дудко Н. Львівщина приймає переміщених дітей-сиріт 
[Текст] / Наталя Дудко // Ратуша. – 2022. – 6 квіт. – С. 2. 

445. Заблоцька Л. «За один день світ перевернувся» [Текст] : 

[історія переселенки Наталії Павленко з Авдіївки Донец. обл., для 
якої Сокаль Червоноград. р-ну став прихистком] / Любов Заблоцька // 
Голос з-над Бугу. – 2022. – 26 трав. – С. 4. 

446. Забокрицька Н. «…У мене було все і не стало нічого» 

[Текст] : [про біженку з Маріуполя Марію Михайлівну, уродженку 

села Берлин Золочів. р-ну] / Надія Забокрицька // Голос відродження. 
– 2022. – 15 квіт. – С. 2. 

447. Забокрицька Н. Я ніколи не могла навіть уявити, що стану 

біженкою… [Текст] : [як Брідщина приймає вимушених переселенців. 
Золочів. р-н] / Надія Забокрицька // Голос відродження. – 2022. – 

1 квіт. – С. 2. 

448. Інтеграція та адаптація внутрішньо переміщених осіб у 

Городоцьку територіальну громаду [Текст] : [Львів. р-н] / редакц. ст. 
// Апостольська Чота. Вісник. – 2022. – 1 жовт. – С. 5. 

449. Кузьмин М. Освітяни у час війни вдягають фартушки і 
стають до шкільної кухні [Текст] : [волонтер. допомога для вимушено 

пересел. людей у Старому Самборі] / Марія Кузьмин // Голос 
Прикарпаття. – 2022. – 14 квіт. – С. 1. 

450. Липнева Ю. Переселенці у Радехівській громаді [Текст] : 

[Червоноград. р-н] / Юлія Липнева // Нар. справа. – 2022. – 19 серп. – 

С. 3.  
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451. Немировський І. Сім’ї Героя України [полковника Ігоря 
Дашка] надали квартиру [у Львові] [Текст] / Іван Немировський // 
Голос Самбірщини. – 2022. – 29 квіт. – С. 1. 

452. Огородник О. Львів вже прийняв 200 тисяч переселенців 
[Текст] /  Олег Огородник // Львів. пошта. – 2022. – 6 квіт. – С. 16. 

453. Петрик О. Прилетів з Америки, щоб годувати переселенців 
[Текст] : [про шеф-кухаря Скота Кохена, який готує страви для ВПО 
у Страдчі Яворів. р-ну] / Олена Петрик // Високий Замок. – 2022. – 

8 верес. – С. 13. 
454. Петрик О. «Тарілка надії» [Текст] : [про Міжнар. орг. 

World Central Kitchen, яка годує переселенців у Львові] / Олена 
Петрик // Високий Замок. – 2022. – 21 лип. – С. 13. 

455. Пецух Л. Немає часу зволікати, треба втілювати плани в 
життя! [Текст] : [у модул. містечку для переселенців у Львові 
одружилася пара з Лисичанська] / Лариса Пецух // Експрес. – 2022. – 
21 лип. – С. 19. 

456. Пецух Л. «Соромно жити в Україні і не володіти 
українською мовою» [Текст] : [про курси укр. мови для внутріш. 
переселенців у Львові] / Лариса Пецух // Експрес. – 2022. – 11 трав. – 
С. 14. 

457. Підлужна Ю. «Перше, що батько зробив у Львові, – з’їв 
буханець хліба» [Текст] : [про відкриття гуманітарного магазину 
одягу для переселенців на вулиці Шота Руставелі у Львові] / Юлія 
Підлужна // Високий Замок. – 2022. – 31 берез. – С. 1, 8. 

458. Прихистити переселенців [Текст] : [у Львові відкрили 
друге модул. містечко для внутрішньо переміщ. осіб] / редакц. ст. // 
Львів. пошта. – 2022. – 11 трав. – С. 7. 

459. Пузич Л. «Війна змусила переосмислити життеві цінності, 
навчила цінувати головне: життя та рідних…» [Текст] : [про власника 
кафе «Два серця» Володимира Куртяника, що в селі Завишень 
Червоноград. р-ну, який прихистив у своєму закладі 37 тимчасово 
переміщ. осіб] / Любов Пузич // Голос з-над Бугу. – 2022. – 12 трав. – 

С. 2.  
460. Пукій М. Працювали по 19 годин на добу, лиш би 

допомогти переселенцям [Текст] : [розповідь начальниці упр. 
соцзахисту населення Самбір. військ. адмін. Ольги Добрянської] / 
Марія Пукій // Голос Самбірщини. – 2022. – 5 серп. – С. 1-2. 

461. Слюсарчук Х. Війна і люди: модульне паркове житло по-
львівськи [Текст] : [про зведення модул. містечка для переселенців у 
Львові] / Христина Слюсарчук // Ратуша. – 2022. – 13 квіт. – С. 1, 4. 
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462. Сорока Г. Допомагають дітям-сиротам, переселенцям зі 
Сходу [Текст] : [Яворів. р-н] / Галина Сорока // Наш край. – 2022. – 
14 квіт. – С. 5. 

463. Сорочук В. Сучасний шелтер для сімей переселенців 
[Текст] : [про сучас. прихисток для сімей внутрішньо переміщених 
осіб в селищі Жвирка Червоноград. р-ну] / Василь Сорочук // Голос з-
над Бугу. – 2022. – 18 серп. – С. 1. 

464. У Бортятині для родин-переселенців влаштували арт-
терапію [Текст] : [Яворів. р-н] / редакц. ст. // Наш край. – 2022. – 
18 серп. – С. 2. 

465. У Львові працює Офіс підтримки родин військових [Текст] 
/ редакц. ст. // Львів. пошта. – 2022. – 8 черв. – С. 6. 

466. У модульному містечку поселилися перші 250 переселенців 
[Текст] : [місто Львів] / редакц. ст. // Ратуша. – 2022. – 20 квіт. – С. 2. 

467. Фаріон І. Будинок священника став прихистком для 
біженців [Текст] : [про соц. проєкт в селі Устя Стрийс. р-ну] / Іван 

Фаріон // Високий Замок. – 2022. – 13 жовт. – С. 4. 
468. Цицак І. Життя переможе! [Текст] : [у Львів. облас. 

перинатал. центрі внутрішньо переміщені українки народили 
187 дітей] / Ірина Цицак // Львів. пошта. – 2022. – 28 квіт. – С. 10. 

469. Шевчук І. «Тут затишно, але постійно здається, ніби ти 
затримався в гостях» [Текст] : [про відкриття першого модул. 
містечка для внутрішньо переміщ. осіб у Львові] / Іванна Шевчук // 
Експрес. – 2022. – 27 квіт. – С. 11. 

 

ВЕЛИКИЙ ПЕРЕЇЗД 

Війна і підприємства 
 

470. Слюсарчук Х. Великий переїзд: українські підприємці 
релокувались на Львівщину [Текст] / Христина Слюсарчук // Ратуша. 
– 2022. – 27 квіт. – С. 1, 3. 

471. Терещенко І. Підприємство налагоджує діяльність у Львові 
[Текст] : [про евакуйоване до Львова ТОВ «Сервісний центр РМ» з 
обслуговування офіс. техніки банків та бюджет. установ з 
Луганщини] / Іван Терещенко // Голос України. – 2022. – 21 лип. – 

С. 8. 

472. Терещенко І. Рубіжанська фабрика відновлює виробництво 

у Львові [Текст] : [про евакуйовану панчішну фабрику з окупов. 
ворогом Луганщини] / Іван Терещенко // Голос України. – 2022. – 

5 лип. – С. 1. 
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РЯТУЮЧИ ЛЮДСЬКІ ЖИТТЯ 

Війна забирає життя, а вони його рятують 
 

Починаючи з 24 лютого, життя кожного українця 

перетворилося на пекельні будні, де замість сонця в небі 
видніються лише ракети ворога, які знищують українські 
міста. Рятують життя та відважно борються за захист 

населення не тільки військові ЗСУ, а й лікарі. Вони – це 
ті, хто оперує під бомбардуванням, зносить поранених на 

своїх плечах та ночує у лікарнях кожного дня запеклих 

боїв в Україні, вони – ті, хто дає надію та приносить 

полегшення, ті, чия відповідь на пізній дзвінок вартує 
більше за будь-які коштовності, ті, на чиї знання ми 

впевнено покладаємося, передаючи відповідальність за 

наше здоров’я до їхніх рук. 

Під час війни робота лікаря набуває особливого 

значення, бо починає впливати не тільки на долю людини 

та її близьких. Оскільки на лікарняних ліжках 

опиняються сьогодні військові, волонтери, рятувальники, 

порятунок життів медиками може вплинути на долю 

нашої нації та її здатність продовжувати боротися за 

незалежність. Якщо артилеристи – це боги війни, то 

військові медики – це янголи-охоронці. Ті, хто завжди 

поруч, хто без вагань готовий зірватися на знайомий ще з 
Майдану крик: «Медиків! Медиків на позицію!..». 

 

Медики і медицина 
 

473. Бешлей Д. «Найважливішим лікуванням є непохитна віра у 

наші Збройні сили» [Текст] : розмова з кардіохірургом ЛОКЛ 

Україно-польського центру серця «Львів», нині військовим судинним 

хірургом загальної медицини Дмитром Бешлеєм (місто Львів) / вела 
Галина Козар // Високий Замок. – 2022. – 22-28 груд. – С. 11. 

474. Занов’як О. «24 лютого я пішла у військкомат, не чекаючи, 
поки покличуть» [Текст] : розмова з медсестрою-анестезисткою 
відділення реанімації новонароджених у Львівській дитячій лікарні 
на вулиці Орлика, зараз анестезисткою передової хірургічної групи 
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у Донецькій області Оленою Занов’як (місто Львів) / вела Галина 
Козар // Високий Замок. – 2022. – 22-28 груд. – С. 11. 

475. Собко А. «Усі російськомовні донецькі медики «щебетали» 
до нас солов’їною…» [Текст] : розмова з військовим хірургом 

Андрієм Собком (місто Львів) / вела Галина Козар // Високий Замок. 
– 2022. – 22-28 груд. – С. 10. 

476. Собко Р. «За дев’ять місяців на передовій на хірургічному 
столі у нас не помер жоден пацієнт» [Текст] : розмова зі 
заввідділенням анестезіології та інтенсивної терапії ЗУСДМЦ 
(Чорнобильської лікарні у Львові), тепер військовим анестезіологом 

Романом Собком (місто Львів) / вела Галина Козар // Високий Замок. 
– 2022. – 22-28 груд. – С. 10. 

* * * 
477. Біонічна рука бойового медика Дмитра [Текст] : [про 

встановлення протезу 27-річному воїну, ортопеду-травматологу 
Дмитру у реабілітац. центрі «Незламні» Першого медоб’єднання 
Львова] / редакц. ст. // Львів. пошта. – 2022. – 30 листоп. – С. 16. 

478. На «Азовсталі» у Маріуполі загинув військовий медик 
[Текст] : [про загиблого воїна, медика Івана Штокала зі селища 
Поморяни Золочів. р-ну] // Наша укр. справа. – 2022. – 19 трав. – С. 2. 

* * * 
479. Доротич М. У Трускавці – польовий військовий шпиталь 

від уряду Нідерландів [Текст] : [Дрогобиц. р-н] / Марія Доротич // 
Високий Замок. – 2022. – 31 берез. – С. 4. 

480. Кожен, хто втратив кінцівку, зможе безкоштовно отримати 
протез [Текст] : [про Нац. реабілітац. центр «Незламні» у Львові, в 
якому запрацювала мобіл. майстерня протезування] / редакц. ст. // 
Львів. пошта. – 2022. – 28 верес. – С. 5.  

481. Козицький М. Госпіталь на колесах, пристосований до 
сучасних умов ведення війни [Текст] : [Львівщина передала на 
передову мобіл. шпиталь, який не має аналогів ні в Україні, ні у світі, 
для порятунку життів наших воїнів] / Максим Козицький // Голос 
відродження. – 2022. – 15 груд. – С. 1. 
 

Ізраїльський польовий шпиталь. 

Мостиська Яворівського району 

482. Доротич М. У Мостиськах відкрили ізраїльський польовий 
шпиталь [Текст] / Марія Доротич // Високий Замок. – 2022. – 
24 берез. – С. 3. 

483. Кікерчук Р. Медицина Ізраїлю тепер доступна українцям 
[Текст] / Роксоляна Кікерчук // Високий Замок. – 2022. – 31 берез. – 
С. 4. 
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484. Крупка А. «Ми вважаємо так: якщо ти врятував одне життя 
– ти врятував цілий світ» [Текст] / Анастасія Крупка // Експрес. – 
2022. – 30 берез. – С. 9. 

485. Сорока Г. Розпочала роботу ізраїльська медустанова 
[Текст] / Галина Сорока // Наш край. – 2022. – 24 берез. – С. 1. 

* * * 
486. Баландюх О. Львівські лікарі у зоні бойових дій врятували 

трирічну дівчинку [Електронний ресурс] / О. Баладюх // Режим 
доступу: https://zaxid.net/lvivski_likari_u_zoni_boyovih_diy_vryatu-
vali_tririchnu_divchinku_n1544959. – Назва з екрана. 

487. Іванець О. «Янголи в білих халатах» рятують життя 
українських бійців та цивільних [Електронний ресурс] / О. Іванець // 
Режим доступу: https://armyinform.com.ua/2022/11/12/yak-yangoly-v-
bilyh-halatah-okremoyi-tankovoyi-zaliznoyi-brygady-ryatuyut-zhyttya -
ukrayinskyh-bijcziv-ta-czyvilnyh/. – Назва з екрана. 

488. Назаркевич В. У Львові триває підготовка майбутніх 
офіцерів медичної служби: охочих стати військовим лікарем більшає 
[Електронний ресурс] / В. Назаркевич // Режим доступу: 
https://armyinform.com.ua/2022/12/15/u-lvovi-tryvaye-pidgotovka-majbut 
nih-oficzeriv-medychnoyi-sluzhby-ohochyh-staty-vijskovym-likarem-
bilshaye/. – Назва з екрана. 

489. П’ять військових медиків Львівщини отримали державні 
нагороди [Електронний ресурс] : [медаллю «За врятоване життя» 
нагородили Ростислава Білавку – старшого лейтенанта медичної 
служби, Марію Дихтяр – старшого лейтенанта медичної служби, 
Ірину Клейменову – старшого солдата, Івана Мельця – капітана 
медичної служби, Петра-Афанасія Цапа – молодшого сержанта] // 
Режим доступу: https://dailylviv.com/news/polityka/pyat-viiskovykh-
medykiv-lvivshchyny-otrymaly-derzhavni-nahorody-prizvyshcha-104917. 
– Назва з екрана. 

490. Чернишев Р. Як війна ламає долі і змінює життя медиків в 
Україні [Електронний ресурс] / Р. Чернишев // Режим доступу: 
https://www.rbc.ua/ukr/news/spravi-likariv-k-viyna-lamae-doli-i-zminyue-
1663080386.html. – Назва з екрана. 

491. Шевченко В. Наші поранені тікають із медпунктів… на 
передову – бойовий медик «Багіра» [Електронний ресурс] / 
В. Шевченко // Режим доступу: https://armyinform.com.ua 
/2022/10/25/nashi-poraneni-tikayut-iz-medpunktiv-na-peredovu-bojovyj-
medyk-bagira/. – Назва з екрана. 
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ПАМ’ЯТАЄМО – ПЕРЕМАГАЄМО! 
 

ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ ГЕРОЇВ 

РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ 

 
Сьогодні на моїй землі іде війна,  
Стріляють танки і ревуть гармати. 

Сповита горем, в чорному вбранні, 
Сльозами вмилась не одна вже мати. 

 

Найкращі з кращих падають від куль,  
Грудьми своїми землю прикривають.  
Сумним набатом в селах і в містах,  

Звучать слова: «Герої не вмирають!». 

 

492. Голова Верховної Ради України у Львові разом із 
керівництвом міста та області вшанував пам’ять полеглих Героїв 
України [Текст] : [про вшанування пам’яті Героїв 22 верес. 2022 р.] // 

Голос України. – 2022. – 23 верес. – С. 2. 

* * * 

493. Доротич М. Загиблих вшанували «Стіною пам’яті» [Текст] 
: [у центрі Львова облаштували «Стіну пам’яті» – фото людей, яких 

убили рос. окупанти] / Марія Доротич // Високий Замок. – 2022. – 

5 трав. – С. 10. 

494. Щур Н. Міський голова Мирослава Пельц відвідала матерів 
загиблих воїнів-героїв, [які проживають на території Мостиської ТГ] 

[Текст] : [Яворів. р-н] / Наталія Щур // Наш край. – 2022. – 12 трав. – 

С. 1. 

нагороди 
 

495. Воїни 24-ої механізованої бригади отримали нагороди 

[Текст] : [про нагородження воїнів львів. бригади бойовими 

відзнаками від Головнокомандувача ЗСУ генерала Валерія Залужного 

(місто Львів)] / редакц. ст. // Наш край. – 2022. – 21 лип. – С. 3. 

496. Кіпоренко Л. Вважає себе простим хлопцем: Василя 

Якима зі Страшевич [Самбірського р-ну] нагородили орденом «За 
мужність» ІІІ ступеня [Текст] / Люба Кіпоренко // Голос Прикарпаття. 
– 2022. – 8 груд. – С. 1-2. 
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497. Легендарний комбат Михайло Дзерин [Текст] : [про 

нагородження орденом Богдана Хмельницького ІІІ ст. уродженця 
села Верхнє Висоцьке Самбір. р-ну] // Бойківщина. – 2022. – 1 лип. – 

С. 2. 

498. Пукій М. Відзначено самбірських тероборонівців [за 
звільнення Ізюму] [Текст] / Марія Пукій // Голос Самбірщини. – 2022. 

– 16 верес. – С. 2. 

499. Саїк О. Сапер Олег Саїк з Черневого нагороджений 

орденом «За мужність» [Текст] : розмова з головним сержантом з 
Яворівського р-ну / вела Галина Сорока // Наш край. – 2022. – 

3 листоп. – С. 3. 

* * * 

500. Верещиця М. У боях за Батьківщину загинув Павло 

Сбитов – командир роти батальйону морпіхів [Текст] : [про 

присвоєння воїну звання Героя України з удостоєнням ордена 
«Золота Зірка» (посмертно); село Березець Львів. р-ну] / Мирон 

Верещиця // Нар. думка. – 2022. – 18 берез. – С. 1. 

501. Забокрицька Н. Вертолітників відзначили державними 

нагородами [Текст] : [полковника Олександра Григор’єва – Героя 
України з удостоєнням ордена «Золота Зірка» (посмертно), 

лейтенанта Василя Гнатюка та ст. лейтенанта Дмитра Нестерука 

(посмертно) – орденами Богдана Хмельницького ІІІ ст. Місто Броди 

Золочів р-ну] / редакц. ст. // Голос відродження. – 2022. – 29 квіт. – 
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«Ми з України!» 

(Віталій КІМ) 

 

Всім доброго вечора! Ми з України! 

Ні слава, ні воля не вмерли ще, ні! 
Ми – Суми і Харків, і острів Зміїний, 

Ми – Київ, Чернігів, Херсон і Ірпінь! 

 

Ми є Маріуполь! Відплата вже близько! 

Ніколи не були братами русні, 
Бо нас колисали у різних колисках 

І різні співали весільні пісні! 
 

Ми – Львів, Миколаїв: в нас доля єдина, 

ТОМУ НЕ ЖАЛІЙТЕ НІ СИЛ, АНІ КУЛЬ! 

Всім доброго вечора! Ми – Україна! 

Усе буде добре – 4.5.0! 

 

Віталій МІХАЛЕВСЬКИЙ. Доброго вечора! 
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